

## Каталог перспективного педагогічного досвіду працівників Снігурівського професійного ліцею

П.І.Б. викладача, майстра в/н	Предмет, професія	Перспективні педагогічні, виробничі та інформаційні технології	Вид узагальнення	Через які форми роботи впроваджують
<p><b>Хомякова В.В.</b> «спеціаліст вищої категорії»; «старший викладач»</p>	<p><b>Історія</b></p>	<p>«Створення «Ситуації успіху» на уроках історії»</p>	<p>Опис досвіду, папка з розробками</p>	<p>Виступи на семінарах, педрадах, школа ППД, публікації в журналі</p>
<p><b>Оліхова Л.В.</b> «спеціаліст вищої категорії»; «старший викладач»</p>	<p><b>Українська мова і література</b></p>	<p>«Формування компетентної особистості на уроках української літератури»</p>	<p>Опис досвіду, папка з розробками</p>	<p>Виступи на семінарах, педрадах, школа ППД, публікації в журналі</p>
<p><b>Павленко О.В.</b> «спеціаліст вищої категорії»; «старший викладач»</p>	<p><b>«Тракторист- машиніст с/г виробництва</b></p>	<p>«Розвиток технічного мислення учнів на уроках спецдисциплін»</p>	<p>Опис досвіду, папка з розробками</p>	<p>Виступи на семінарах, педрадах, школа ППД, публікації в журналі</p>
<p><b>Бондар Л.О.</b> 12 тарифний розряд, «майстер I категорії»</p>	<p><b>«Кухар»</b></p>	<p>«Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках виробничого навчання</p>	<p>Опис досвіду, папка з розробками</p>	<p>Виступи на семінарах, педрадах, школа ППД.</p>

<p><b>Піхоцька С.В.</b> «спеціаліст вищої категорії»</p>	<p><b>«Кухар»</b></p>	<p>«Використання ІКТ на уроках спецдисциплін»</p>	<p>Опис досвіду, папка з розробками</p>	<p>Виступи на семінарах, педрадах, публікації в журналі</p>
<p><b>Кривобородова А.М.</b> «спеціаліст вищої категорії»</p>	<p><b>«Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних»</b></p>	<p>«Використання інноваційних технологій на уроках бухгалтерського обліку»</p>	<p>Опис досвіду, папка з розробками</p>	<p>Виступи на семінарах, педрадах, школа ППД, публікації в журналі</p>
<p><b>Скрябіна Н.М.</b> «спеціаліст вищої категорії»</p>	<p><b>«Маляр. Штукатур»</b></p>	<p>«Використання інноваційних технологій на уроках спецдисциплін»</p>	<p>Опис досвіду, папка з розробками</p>	<p>Виступи на семінарах, педрадах, школа ППД, публікації в журналі</p>